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Dificultad: Media
Tallas: 18-24 meses

Material

Valeria Lanas calidad ALGODON TOP ORGANICO, 1 ovillo
en col. 181.

Un ganchillo del n® 3 mm.

Cuatro botones pequenos, en color blanco.

Una ag. lanera sin punta.

Puntos de ganchillo

Punto de cadeneta, Punto enano, Punto bajo y Punto alto.
Ver péaginas técnicas en:

www.valerialanas.com apartado ‘més para ti" - ‘puntos
basicos’

Punto fantasia:
trabajar sobre un multiplo de 2 p., siguiendo el grafico.

Diseno prenda: Purificacion Castillo
Diseno grafico: LOOP comunicacio

Realizacion

Rosetones
Un rosetdn mide aproximadamente unos 7 x 7 cm.

Primero realizar los rosetones.

Para un rosetén:

Montar 4 p. de cadeneta y cerrar en redondo con 1 p.
enano.

12 v.: en la anilla obtenida trabajar 6 p. bajos y cerrar en
redondo con 1 p. enano.

28v.: en cada p. de base hacer 1 p. alto, 1 p. de cadenetay
1 p. alto; sustituir el 1° p. de la v. por 3 p. de cadeneta 'y
cerrar en redondo con 1 p. enano.

32y 42 v.: trabajar siguiendo el gréfico.

Al terminar el grafico, alrededor trabajar 1 v. a p. bajo
realizando 1 p. en cada p. de base, 1 p. en cada arcoy en
cada esquina trabajar 1 p. bajo, 3 p. de cadenetay 1 p.
bajo.

Al terminar el 1° rosetdn, cortar el hilo y rematar.
Trabajar 8 rosetones iguales pero, a partir del 2° rosetdn,
unir al anterior por un lateral a p. enano.

Parte superior
Trabajar igual que la espalda.

Montaje

En la parte superior de los rosetones unidos, trabajar 1
pas. a p. bajo pero clavando sélo en la hebra posterior de
cada p. de base y con la siguiente disposicién:

Para la espalda derecha: 1 p. en el arco de la esquina, 16
p. bajos en un rosetén, 1 p. bajo en el arco de la otra
esquina del rosetén, 1 p. bajo en la unién de 2 rosetones,
1 p. bajo y 10 p. bajos en el siguiente rosetdn (se llegara,
méas o menos, a la mitad del rosetén) = 30 p.

Continuar a punto fantasia siguiendo el grafico vy
empezando en la 22 pas.

A 16 cm. de largo total, para el escote, trabajar sélo sobre
los 12 p. priemeros y dejar el resto de p. para hacer. A 13
cm. de largo total de sisa, cortar el hilo y rematar.



Para el delantero: partiendo de la mitad del 3° rosetdn
(ver patron), trabajar la pas. a punto bajo con la siguiente
disposicion: 8 p. bajos, 3 p. bajos cerrados juntos vy
realizados el 1° en el arco de la esquina del rosetdn, el 2°
en la unién de 2 rosetones y el 3° en el arco del siguiente
rosetdn, 16 p. bajos en el rosetén siguiente, 1 p. bajoen la
unién de 2 rosetones, 16 p. bajos en el siguiente roseton,
3 p. bajos cerrados juntos y realizados el 1° en el arco de
la esquina del rosetén, el 2° en la unién de 2 rosetones y
el 3° en el arco del siguiente rosetén y 8 p. bajos en el
rosetén siguiente = 51 p.

Continuar a punto fantasia siguiendo el grafico vy
empezando en la 22 pas. pero cerrar 1 p. = 50 p. Seguir
recto.

A7 cm. de largo total, sin contar los rosetones, trabajar
solo sobre los 12 p. primeros, dejar el resto de p. sin
hacer. A 13 cm. de largo total de sisa, cortar el hilo y
rematar. Ahora coger lso 12 p. Ultimos y trabajar de la
misma manera.

Para la espalda izquierda: trabajar como la espalda
derecha pero a la inversa y empezar en la mitad del
penultimo rosetdn (ver patrén).

Montaje
Planchar ligeramente por el revés de la labor colocando
un pano encima de la labor.

Remates

Alrededor de las sisas, trabajar 1 v. a punto bajo
realizando unos 66 p. en total; otra v. a punto bajo pero
clavando sélo en la hebra posterior de cada p. de basey la
Ultima v. con la siguiente disposicion: * 1 p. bajo, 2 p. de
cadeneta, saltar 1 p. de base *, repetir de * a * y cerrar en
redondo con 1 p. enano.

Hacer el mismo trabajo alrededor del cuerpo.
En la orilla de la espalda derecha coser los botones a

distancias regulares uno de otro y abrochar utilizando un
arco de p. de cadeneta del remate.
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Gréafico Punto Fantasia
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Signos
o =1p.decadeneta
T =1p. bajo

>< =2 p. altos cruzados



